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VpaBHeHUsi rnybokoii BoAbl

¢xx + d)zz = 0 (¢z — O,Z — —OO),
Nt + 77x¢x = ¢z
1 -
betS(@i+eD) +en = 0
z=n

3peck 1)(x, t) - npounb nosepxHocTu, ¢(x, z, t) - NOTEHUNAN CKOPOCTK
noToKa.

H:%/{[gn%ﬂ/)/?l/)]%»[l/)i7(/2¢)2]77+[¢xxn2£w+¢k(n£(nk¢))] dx

n(x, t) P(x,t) = P(x,z,t) raMUNBbTOHOBbI NEPEMEHHBIE
z=n




KaHoHunyeckoe npeobpasosaHue

Wk * . g
Nk = 1/@(‘% +aly) k=i 2wk(ak —aly)

KaHoHun4yeckoe npeobpasoBarue ax = by ymansiet Bce HEpe30OHaHCHbIe
yneHbl B [amunbToHMaHe

[amunbTOHMAH nocne npeo6pa3osaHV|$|:

1
H= / webkbidk  + 2 / T4 bje b, biy biey Okky — ke — ks ddlky dadlks + ..

iby = wiby + / T2 bje, b b Ok-ky — ke — ks k1 dba .

970 BaxkHo!

Tha =0 ecu kkikoks < 0.




Pacu_l,enneH N€ YPaBHEHNA ABUXKEHUA

Kk
Cneundbunyeckas cTpyktypa T nossonsieT appekTnBHO pasaenuTb
KOMIMIEKCHYIO PYHKUMIO b Ha ABE aHANNTUYECKUX DYHKLNM:

b(x,t) = bT(x,t) + b~ (x, t), bk = b + b,

1>~ 1/ ,
bt (x,t :—/ bfe™™dk, b~(x,t :—/ b, ™ dk
(ot)=—= [ b () == ] b
ibf +ib; = wiby +wibg +
/ |62, b by, + 2y, b b, + by, bigb, + 25 b by | x

X T/fk1 Okt ke —ka—ks dky dky dkz+

+/ b, b, b, + b,

ki <0, kp>0, ks3>0
k=—ki+ky+k3s>0

kkikoks < 0 = Tk2k3 =

kt-ky —ka— ks k1 dko dks




J1Ba raMnnbTOHOBbIX YpaBHEHUS

2

)

) b
XTiki 5(k + k1 k3)dk1 dkodks,
iby =wkb, + /[b b b, +2(b 1b;;)bk3]
XTHs 6k + ki — ko — ks)dky dkadks,

Ho= [allbi? +1bp ) ks
1 . o o

T 5/ {b? bl by by, +4b] b, b b, + b by b;zb;s] «

x T §(k + ky — ko — ks)dky dkadks.

b oH [0b, _ oH

Tor by ot T ob




CoxpaHeHune 4ucna BOJH

"Yucno sonn" NT gemxywuxcs snpaso - [ |bT|2dk
%/\b+|2dk: / [b+b,;** +b+b;*]dk :i/ [b;*wkb;—bjwkb;* dk-+
i / (6B, B b, — bbb, b | Th S s Iklky dha ks +

+2i / [b;:*b,;l* b by, — bbbl b;j] T 2% 0k kq — ka—ky dkdky dko ks = 0

YCJIOBUS CUMMETPUN

koks kik koks ks ko
T = Take = Tk = Ty

N - unTerpan aeuxenus, Takxe kak u N—.
N=N"+N"
Nmnynsc

M= [ k[lb P+ 16y Pk

TAKXX€E COXpaHAecA.




ﬂ'Be BCTPE4HbIX BOJIHbI

,D,Be NOo4YTN MOHOXPOMATUYHECKNX BOJIHbI

bt(x,t) = BY(x,t)e/k™x—wt)
b=(x,t) = B (x,t)e/(k xw1)
nnn
bj = BF(k—k")eK =@tk — gt << |k
by = B (k—kT)ek @tk — kT << k7). (1)

Torga MoXHO cHnTaThb Tf/flks KOHCTaHTamm

ktkt k— k™ - ktk~
Tk+k+ - +, Tk_k_ =a Tk+k_ - 7at

1 .
T = 5 —kky min([K]. k)




Hea HYLLla

i(BT + v BY) = k+2 MY [ B2 — 2at|B—\2} B+
i(B~+vyB™) = ;"kkj B+ [a71B P ~2a%|B*P] B

3pech
+_1 /g - 1 4
Vv, = =4/ —, V, = —=,/—.
e 2V e T T\ k]
MpocrTeiilee pelieHne - ABa KOHAEHCaTa:
—iwt _ _ iw
B+ = B+e iw t’ B~ = B e % t

wh=we +a"|BTP—2at|B7? w =w-+a |B?

—2a"|B* 2.



Pestome kkikoks <0 = T2 k3 =0

Bbino
iby = wiby + /Tlfilks bie, bis biy Okct-ky — ka— ks 1 dko dks.
= /|bk|2dk WHTErpan [BUKEHUS
Crano
ibf =webl + /[bkt by bf, +2(ka b.) by }
XTZfzé(k + kg — ko — k3)dk1dk2dk37
Tﬁk‘k 5(k + k1 - k2 ~ ks)dky dkadks.

+ :/|bj|2dk N~ :/|bk_|2dk VHTErpasibl ABUXKEHUS.

N=N*+N"

H =




[ea HYLLa gns cnabomopynvnpoBaHHbIX BOJH

C+ — C+(X, t.)eil@rxfio.urt7 c = Ci(X, t)eik,xfiw,t

[Ba ypaBHeHus Ha orubatouime

8C+ LWy o _
at+V;Cj+l8k%_cx-;+l|:ki|c+|2—2k+k|C |2]C+:0
oCc— o LW _ 2 —_2 2 _
- t% G +:8k2cxx+,{k|c 12— 2k|k_||CT]2|C~ =0

ky >0, k_ <0, wk = \/glk|

Owy _ Owy
vi=—" >0, v, =-—-~ <0
¢ Ok k=ky ¢ Ok =t




77

H = /wk (16517 + b |°] dk+
1 _— L o

+ 5/ {bi bj bj bl +4b by, bl b, + b b bk_zbk_J %
XTH §(k + ky — ko — ks)dky dkadks.

1 kky . |k|1
T = Smin(iel ) = ELingih o)

kkykoksZ
igte = FAUISR i1 . kol )




77

1D ypaBHeHne 3axapoBa

a+

-

X

i1 =™ P)ef + k(| |? = ™)~

X

—ictcTeg — ¢ /2(c+c)]

i(le™ = e P)es = c k(| ]> = [c**)-

—fe el L@t l?(c+c_)]

”:%/ (lgn™+ ki) + 12 = (k) In+ [k + wk(nk(nke))] | dx




VpaBHeHVe ANna BOMH, Derywmux B ogHy CTOPOHY

Mycte ¢~ = 0. Torpa

CynepkoMnaKkTHOe ypaBHeHue

+ + .
aait +idet — idF <c+|2%> —orUct) U=kl




X space

H :/c+*\7c+dx+é/ 420 [ +2 /‘C+|2k‘c+|2dx+

+/c_*\7c_dx+£/ *QQ[ - ]dx—7/|c k| [Pdx+

+/ {CJ'_C_/A((CJ'_*C_*) + | |Pk|ct? + ic+*c_£<(c+c_*)} dx




